Ca0aKThIH TaKbIPHIObI

KopcerkiuTik TeHaeyJaep,
0JIAPAbIH KYyHUeJepi

a=a’ o x=b




CabaKTbhIH MAKCATHI:

» KopCeTKIITIK TEHACYNEP, KOPCETKIIITIK
TEHJICYJIED KYHEC1 YFBIMBIH KAJIBIIITACTHIPY

» KapamalbiM KOPCETKIIITIK TEHACYJICP/I,
KYMEIIepl ey KOJIAAPhIH KapacThIPy

* KopCeTKIMTIK TEHACYIEP/Il, dKYUESIEPAl ISy
HaFIbLIAPBIH JAMBITY




AHBIKTaMa

y = a® TypiHaeri (pyHKIHS,
(mynparera # 1, a > 0)
KOPCETKIIITIK PYHKIMSA JICTI
aranasl

Mpbicanwi:

X, 1Y X
y:39 yz(aj; y=0,4




KopceTKilTIK TeHaeyJaep

- B w
AHBIKTaMa I{apana.nbn\.a
KOPCCTKIITIK
TeHJeyJiep
Kypaeai Y
TeHaeyJaepi

KopcerKimTiK
Teneyie ‘

ey KOJAAPbI




AHBIKTaMa

KopceTKIITIK
TeH/ey — APECKETIPEIKE KOPCETKIIII
O€nrici3 0O0JIaThIH TEHJIEY.

Msbicaaaap:

2" =8; 9" -5.3"+6=0

KepcetkimTik
TEHJICYJIED




KapamaliblM KOPCETKIIITIK TCHACYJICPAIH TYPI:

e = h=asa —=asad sy

KepceTkimTik TeHaeyJaepai ey yiH TeHIACYI1H €Kl )KaK
OeiriH gorapudmey memny yuinH TEHACYIIH €Kl KakK
OeIriH Jorapudmacy, aiHbIMaJblIapAbl HIEITY YIIH TSHACYI1H
€K1 JKaK
OOJIIT1H JIorTapu(PM/ICy, alHbIMAJIbLIAPALI AJIMACTBIPY ISy YIIIH

TeHJCY1H €K1 JKaK
OemiriH norapuMacy, aMHEIMAIELIAPALL AIMACTEIPY, HET131eP] 11T

$113% Ym.'% TeHJCYA1H elg, JKaK
Oqur I TToTapHBMICY, aﬁm@ap amveCTRIDY, HET1371ep1 O1
pﬂe%pemenepﬂi@ecﬂpy, rpaddurTiX menry, T70. TocuIaep
KOJITaHbLJIA/IbI.

KepceTkimTik TeHACYIEP/Il MIEHTY Ke31HAE HET13I1 €K1 9JIIC




KapamaibiM KOPCETKIIITIK TEHACYIIEP

VR L 2).5% 3% =1
3x+4=x-7 Selsa IS

e v x*=3x=0

2x =—11

x=-5).
VNS S

KepcetkimTik
TEHJICYJIED




KapamaibiM KOPCETKIIITIK TEHACYIIEP

VR L 2).5% 3% =1
3x+4=x-7 Selsa IS

e v x*=3x=0

2x =—11

x=-5).
KayaOsr: - 5,5.

KepcetkimTik
TEHJICYJIED




KopceTKiluTik
TeHaeYJaepal Ienry
daicTepi

KepceTtkimTik
TEHJICYJIEP




KepCceTKI Kiln JopeKeIep/Il dKaKIIaHbIH
CHIPThIHA IIBIFAPY

by 9/11CT1 KONJaHy VIIIH €K1 [apT
OPBIHIATYbI KEPEK:

1) Jlopexenep/aiH Her131 O1pAek 00Iybl
KEPEK;

2) AVMHBIMANBIHBIH aJIABIHIAFEI C
KO3 PUIHEHTI1 O1pieH 001y KEPEK.

Mbuicanvi: 2x+1 S 2x—2 = 2




KepceTkiln KMl JIopeKeaepil
KaKIIIAHbIH ChIPTHIHA LIbIFAPY

2x+1 A 2x—2 =0 JlopeskeHi aHbIKTay

2°%(2°—4-1)=32 sl (e Dy =rxeatlexer ) =8
PR =0
R A =a B
D=8

At KayaOsr: 5

Kypnemni
TeHACYJIep/Il eIy




AVIHBIMAJBIHBI AYBICTBIPY
by 9/11CTE KOPCETKIMTIK TEHIECY
KBaApaT TCHACYIe TYPJICHEI].

AWVHBIMAJIBIHBI ayBICTBIPY TOMEHACT1ACH KaFganaa
»Kacajtaabl:

a) KOPCETKIIITEPAIH Heri3aepl Oipaei Oorana;

a.1) bipeyiHiH nopexe
KOPCETKIIII1
CKIHIILIICIHEH 2 ece
YJKEH OOIFraHaa

Mpvicaner:
Bl g R S ()

a.2) alfHBIMAJIBI aJIJIBIH/IAFbl
K03 (pDuLmeHTTED
KapaMa-Kapchbl OOJIFaH1a

Mpuicanui:

22-X_2X—1:




1) AMHBIMAIBIHEI AYBICTHIPY
bipeyiHiH g9peke KopceTKilll eKIHIIICIHeH 2 ece
YJKeH 00JIFaH/aa

Bl L (s ()
t*—4t—-45=0
Buet Teopemacel OoibIHIIA: ¢, ¢, =-45;1+ 1, =4

i 9; b isis S — mapTTH KaHaFaTTaHIBIPMAi b

e Opd gy Bl s
Kayaowr:: x =2.




1) AWHBIMAIBIHEL AYyBICTBIPY

AaHBIMAJIBI AJABIHAAFbI KOG PUIHEHTTEP KapaMa-Kapchl
00JIFAaH/IA

22—x _2x—1 bl 1
22.27% _2%.271 1

t=2"(t>0)
o

Rty

ki)

Buet Teopemachl OOMbIHIIIA:

t,-t,=-8, t,+t, =-2

L =— 4 - Ilaprrs! KanararTaHIbIpMAi I
t, =2

D=t

=1l

KayaOsnr: 1

[ Kypnemni

TeHACYJIep/Il eIy }




KepceTKiWTIiK TeHAeynep XyuneciH

KyureHi weluenik,

x+y=1

i 5x—2y i L

L 25
=l

) 51—y—2y = 5—2
1-3y=-2
-3y =-3
Sa=ilssina=20

YKayabbl: (0;1).

wewy

bipiHWI TeHaeyaeri x —Ti y
apKblfbl ©pHEKTEN, EKIHLLI
TeHaeyre KoAaMbI3.

EKIHWI Teraeyal wewin, y-Ti
Tabambi3.

Yy —TiH, MAHIH OipiHLUI

TeHaeyre Kombin X-Ti / >

Tabambl3.




KepceTKilWwTik TeHAeynep XyueciH wwelly

JKyuneHi weluenik,

)
D=8 Baiikan TypraHbIMbI3ai exi
9 TeHaeyaiH Ae Herisi 3 caHbl.
3x = 81y+11
.
J
s ey TeHaeyaiH eki xa,blH aa 6ip
< Heri3re KenTipemis.
3x _ 340+1D)
_

KepceTkiwTik TeHaeynep XyneciHeH TeHaeynep xXyneciHe
KeLleMmi3s:

B B
9
x=4y+44 (x=12x+44

Wayabbl: (—4—12). |  Tenaeyrep J

Kyhecl




KopceTKimTik TeHaeyJaepal
Ieuryae COTTUIK TijieuMiH!

A

X

—q- &S x=cC

\




Tenaeyaepal memny
e L TR
shis 't P ket a




AKynenaepal memry

b
1. {3,\._}/’ 2 -F =l
9 _2y+3 7. 2)‘-!—2_3)/-%1:__7.
3. {11Y+8)’:75, 7x+3.3y—2=21
11X QY — . |
3-11° 487 =97. 7\ w2y gyt gy

. {y2:4-5x+2x+3,

2
+3y—4) (3 -27)=
y?=3.5"+2x +8. 11.{(}’ -9 =0

2* —-47 =0.




